



民政部门为新人营造喜庆的氛围

郑州七夕有多甜? 1811对新人领证啦

8月22日,农历七月初七,是我国传统的“七夕”节,被喻为“中国情人节”,在这个颇具浪漫色彩的日子,不少准新人选择登记结婚,共同开启他们的幸福之旅。为此,各区政务服务办事大厅不仅增加人手,而且举行了温馨的祝福活动。据统计,当天全市共计1811对新人领取结婚证。

正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 刘旭娜 冯新华 尹清峰 文/图

一对对新人写下家庭幸福公约

8月22日一大早,中原区政务服务大厅门外就排起了长长的队伍。工作人员和志愿者一边维持秩序,一边以流动的形式让新人们抽取幸福“盲盒”并完成指定任务。这是“幸福启航七夕,甜蜜永伴朝夕”主题活动,包括“爱的表白”“爱的抱抱”“爱的誓言”等,共同见证新人们的幸福时刻。

政务服务大厅一片中国红,靓丽的布景营造出热烈喜庆的氛围。现场分放证婚台、喜字KT板等,供新人们宣誓和拍照,满满的仪式感,既浪漫又有纪念意义。全天约有160对新人领证。

“尊重和孝敬双方父母”“遇事

不争吵,争吵不冷战”“共同分担家务”……在工作人员向大家传递“风雨同舟、相濡以沫、责任担当、互敬互爱”的婚姻理念后,一对对新人认真写下家庭幸福公约并按上手印,字里行间的真挚透露着“执子之手、与子偕老”的坚定。双方拇指手印组成的心形是甜蜜和幸福的见证,也是婚姻家庭的温馨和责任。

活动现场不仅为新人准备了礼券和礼品,还设置了人才政策咨询台,工作人员现场向青年们讲解人才政策及青年创新创业行动政策,祝福他们婚姻美满、事业有成、家庭稳定。

体验中式婚礼,弘扬婚俗新风

“七夕”早晨,在金水区政务服务中心排队的准新人,有的身着新中式服装,有的佩戴白色头纱,有的手捧鲜花,有的手牵手等候……

金水区民政局、金水区政务服务中心精心组织了以“弘扬婚俗改革 共创美好生活”为主题的七夕活动。在富有传统色彩的“鹊桥相会”背景墙前,新人们体验了别样的传统婚礼。

据金水区婚姻登记处主任刘旭娜介绍,之所以布置得这么喜庆、隆重,主要是想让新人们感受传统文化、传统婚礼礼仪,比如拜天地、挑盖头、合卺酒等环节。现场还有沾喜气、套圈圈、投壶、逛集市等有趣的互动游戏,整个活动传统而新颖,热烈又庄重,引导新人们去理解和体验婚姻的意义和价值。

“我会谨记今天庄严、温馨的时

刻,让爱永驻我心,我愿与他(她)共同肩负起婚姻赋予我们的责任和义务……”在颁证室里,区婚姻登记处正在为准新人们举行集体颁证仪式。一句句誓言让新人们铭记婚姻家庭的责任和担当。在大厅里的“婚事新办简办”倡议签名墙前,新人们纷纷签名拍照,留下美好的瞬间,争做文明新风的践行者。

8月22日当天,金水区共办理结婚登记239对。

七夕佳节,有的伴侣甜蜜相伴,也有的夫妻在工作中收获别样的浪漫。在郑州公交的车长中就有这样的“夫妻档”,为全力保障市民安全出行坚守在岗位上,但也不忘在工作之余,用心为这个节日赋予特殊的意义。3对公交“夫妻档”,以岗为家,奉献自我,在奋斗中收获了事业,也收获了甜蜜的爱情。

正观新闻·郑州晚报记者 张倩 文/图

公交车里的“夫妻档” 花式秀恩爱

镜头一 送她一块巧克力

8月22日上午,在郑州公交省体育中心公交车场站里,刚刚交接完车辆的牛玉洁准备发车,丈夫杨争奎赶紧从包里掏出一块巧克力,掰下一小块儿,从驾驶室窗口喂到她口中,还不忘叮嘱她注意安全。他们都是郑州公交K97路车长,2009年一起进入

郑州公交集团,为了能更好地照顾家庭,两人开一台车上对班,也是“你上早班、我接晚班”的典型公交“夫妻档”,平时白天只能在交接班的时候匆匆见一面,相聚时间很有限。当天是七夕节,丈夫杨争奎早早买好了小礼物,趁着交接班送给妻子。

镜头二 满车红玫瑰送乘客

和他们一样的公交“夫妻档”还有很多,徐飞和李寅姗也是其中一对。昨日一大早,夫妻俩就开始小心翼翼地整理着提前准备好的玫瑰,“七夕”是中国的情人节,我们就提前准备了很多红玫瑰要送给乘客,希望能和大家共度这个浪漫的节日。”徐飞说,两人2005年一起来到公交公司,成为70路车

长,每天能够一起上下班觉得很幸福。说话的工夫,两人已经把玫瑰花包好,放在座椅上,整个车厢充满了浪漫的气氛。只见徐飞突然转身从驾驶座上拿了一束花,深情地送给妻子:“老婆辛苦了,感谢能有你陪伴。”面对丈夫突如其来的告白,李寅姗红了脸,幸福地说:“今天太开心啦。”

镜头三 带上女儿一起给妻子送惊喜

“我的‘指挥官’大人辛苦了,七夕快乐!”Y8路车长王铮也特意买了一束花,送给妻子于俊杰。王铮说,他和妻子结婚已经20年,自己是夜班车长,每天都是凌晨出门,天亮才回家。妻子上白班,为了能让你自己休息好,家里的事情从

不用他操心。王铮遗憾地说,这么多年,从来没有和妻子一起享受过任何节日。“我凌晨3点就出门了,可每天出门前,锅里的早餐都冒着热气,看似平凡,却是我幸福的时刻。”

今年“七夕”节,他特意带上女儿,一起给妻子送上了惊喜。



王铮特意买了一束花送给妻子